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                                  في  الشكل جانبھ القیاسات الآتیة غیر  محترمة

                             ABCD متوازي الأضلاع حیث  
AB = 8 cm  وAD = 4,5 cm       

                                                        E نقطة من (AD) حیث  AE = 1,5 cm   
  M في [AB]   یقطع القطعة (EC)                                                       المستقیم 
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 تعملھا  الإنسان  لحساب  عمق بئر سھذه طریقة  كان ی
1ینھ على ارتفاع حیث كان یضع ع 50m عن سطح 

 الأرض 
1 عن حافة بئر قطره  1mوكان یبتعد ب  20m  

 )انظر الشكل ( 
    حاول حساب عمق البئر ؟
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